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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 4. БЕРЕЗНЯ 1930.Сторона 1 Число 26.

тру- конференції? Майже усі вони. терпзував цю опозиційне гру
пу, ЩО колись розповсюджу
вала ціммервальдський мані
фест. як прислужників буржу
азії, і ця характеристика 
день ОД ДНЯ Потверрджуеться.

Тільки під прапором III Ін
тернаціоналу міжнародній про
летаріат 1МОЖЄ 811 ІЙОЛМТМСЯ з 
ярма капіталізме її імперіиліз

й тут знову Комінтерн кличе пролетаріат 
краім бути чуйними, готовими дати відсіч воро- за невеличкими винятками. 6у- 

гові,- що приготовляє удар і проти радянської країни і проти *и “міністрами соціалістами'’, 
революційною робітництва цілого світа. себто камердинерами імнерія-

Т-вариш* робітники її робітниці! Слухайте покликів сво- ліспе Між секретарем H. In
fo генерального штабу! Не присипляйте своєї класової чуй- тернаціоналу — Фрідріхом Ад- 
ности' Стійте на сторожі своїх інтересів' Ставайте в пере- лєром і секретарем Ліги Націй

немає

UKRAINIAN LABOR NEWS Не в наших руках лежить по
права ситуації, бо не нами вона 
спричинена".

Таку "класичну " відповіді, 
дає "Новий Час" українським 
селянам, 87 процент яких ст і- 
ли жебраками. Спускайтеся, 
мовляв, на дно, ідихайте і го
лоду Не ми не спричинили, 
не у наших руках лежить і по
права ситуації".

Це коли мова йде про при
гнічене, знищене польською 
шляхтою українське селянство 

у вдівці кажуть, що не вони 
не спричинили, не вони й до
помагатимуть. А коли йде мо
ва про арештованих на Україні 
петлюрівських змовників, то 
тоді ундівці влаштують погром 
на радянський консулат, а к.і- 
надійські петлюрівці перед ці
лим "культу рним світом", про
тестуватимуть.

Така то їхня собача вдача 
Перед польською шляхтою во
ни шапкуватимуть за те. що 
вона гнітить трудові масу укра
їнського селянства 3 нею во
ни ще планують напад на Ра
дянську Україну, щоб ще ЗО 
мільйонів українського трудо
вого населення кинути в поль
сько-шляхетську неволю
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Т‘ю' Ставайте членами трейд-ювій і инміих масових робіній жадної прннціпіяльноі ріжниці 
(ІЙ! Пд ІЯЯ в ряди ВТІВ про- хіба ТІЛЬКИ ріжниця В ЧИНІ.
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26. лютого 1930 року вий- пне 
шло спеціяльне число Вінніпег- правого боку меншу присадко- 
ської консервативної газети вату постать в одежі "рязань- 
“Tribune" з нагоди 40 літ ієну- ськото дядюшки"

Іїнччїап

British born 106,056; з

а коло неї 
Гкгніпіап

Редакція за оголошення не відповідає.
вання. Число вийшло у вели- напис 
чезному форматі Перегляде- 77,658. Далі йдуть инші мен 
ючи його шпальти, в одній і і іні постаті з написами 
секцій находимо огляди народ- тральна Квропа 68.046, френч 
ностей, що заселяють Маніто- кенедіян 42,3%, скандинавці 
бу. Бачимо там і скандинав- 27,6%, із Злучених Держав 
ців і ісляндців і угорців, і ев- 18,077. євреїв 15,948, американ- 

тільки ські індіяни 13,216.

І ЦейОДИНАЦЯТЬ РОКІВ КОМУНІСТИЧ
НОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ.

реів і чехословаків 
не бачимо між ними українців, 
хоч вони у Манітобі по числен
ності) населення стоять на тре
тьому, або ж таки на другому 
місци.

Розуміється, ми ані в думці 
немаємо тут дорікати консер
вативним керовникам цеї га
зети. Ми тільки вказуємо, як

Таке населення Манітоби. 
Ми знаємо, що н Манітобі ро- 
сіянів дуже мало, а українців у 
самому Вінніпегу є коло 18,000. 
У Манітобі є майже чисто укра
їнські фермерські околиці її 
то густо заселені. Отож ко
ли б від цифри 77,658 відкину
ти на рахунок росіян 7,658 
(хоч їх стільки в Манітобі не
має) то н тоді українців зали
шиться 70,000. А це становити
ме другу зряду цифру після 
англьо-саксоиців.

Все те було б гаразд, але 
чомі ж то українці -.арепре 
зентовані в “тіілстовкс"' 
І як же це ні петлюрівці, НІ 
гетьманці не по'дбали для кон
сервативної, статистики про ви
шивану сорочку та козацькі 

Там ми бачимо високу по- штани? 
стать в одежі бойскавта джен- 
тлмена, а коло мето напис: ‘Чїі- 
паїїіап born of British rave 
249,797
Hero бачимо н одежі Джона насильства

Нині минає одинанить років, як основа но було Комуні
стичний Інтернаціонал, генеральний штаб міжнародньої армії 
революційного пролетаріату.

Одинзцять літ Комінтерну 
і елнчезними визвольними боями міжнароднього пролєтаріяту 

бідного селянства та поневолених кольоніяльних народів, це 
(.динацять літ боротьби, m-pt-мог і поражок

Комуністичний Інтернаціонал народився в 1919 році в огні 
рожанської війни радянського пролєтаріяту з своєю й чу

йне цькою буржуазією, в огні великих класових боїв німець- 
-, італійського, угорського и міжнароднього робітництва. 
Комуністичний Інтернаціонал народився не тільки в бо- 

ітьбі з буржуазією, але й в боротьбі із зрадничою соці ял- 
мократією, що й тоді, як. і нині, стояла на службі в буржу- 
і та допомагала п душити міжнародній революційний рух, 
збройною силою здушувала революційне повстання німець- 

пролєтаріяту.
ВІДОЗВІ ДО десятиріччя СВОГО існування Виконком Ko І 

терну каже

Таце одииацять літ керування кі то петлюрівці, ундівці, есе
ри, гетьманці.

Та руки у них короткі до Ра
дянської України. Хай тільк и 
попробують напасти І le спасе

то консервати відплачуються 
своїм українським послідовнії 

петлюрівцям, геть
манцям і ин., що ото так ви
хвалюють панів і консерватив
ного т обору.

Та й це ще б пів біди, але 
ось ми на 78-ій стороні тої га- 
іети находимо статистику на
селення ріжних народів Мані
тоби і цифрами і порівнуючи- 
ми постаттнми.

іх тоді ні польська цілях 1.1,’пі 
"культурний світ Міцііі

никам

ПІД ПРАПОРОМЛЕНІН
основатель Комуністичного Інтернаціоналу. КОМІНТЕРНУ.

Усі конгреси Комуністичною 
Інтернаціоналу від першого до 
шестого включно, усі постано
ви керівних органів Комінтер
ну про окремі партії були 
спрямовані на завоювання мас 
від буржуазії і соціял-демокра- 

на бік міжнароднього

ЯК ЗАСНОВАНО КОМУНІСТИЧНИЙ 
ІНТЕРНАЦІОНАЛ.Т муністйчний Інтернаціонал створено для того, щоб 

Ч наїи робітників і пригноблені маси у боротьбі з капіта
лі м, розбити соціал-демократію й повести пролетаріат на 
'емоги під прапором світового Жовтня. Спиранічись на нау- 
' і.та І Леніна, Комуністичний Інтернаціонал склався, як

(Стаття члена президії Комінтерна тов. Фріца Плятена.) Ганьба та й годі! Ирийдеть- 
ся підняти протест перед “ці
лим культурним світом” та ne- 

З лівого боку коло ред Лігою Націй проти такого

тії
комунізму.

Із одної великої ■■арт'ії (ВК 
II), кількох невеличких партій 
і безлічи невеличких револю
ційних I комуністичних груп 
Европи, Комінтерн перетворив
ся у могутню міжнародині пар- 
тікь Хто турбує державних ді
ячів усіх країн І континентів? 
Комінтерн. Проти кого спря
мовані усі засоби й сили бур
жуазної держави? Проти Ком
інтерну. Чий прапор має в усіх 
повстаннях і масових рухах від 
Англії до Австралії, від Індії 
до Китаю, від Німеччини до Я- 
понії? Прапор Комінтерну. На
віть толі, коли повстанці не 
знають про Комінтерн І його 
організацію, виступ їх проти 
визискувачів, повстання проти 
Імперіяліств входить в актин 
Комінтерну, бо він є оріаніза- 
тор і проводир соціальної ре
волюції, проводир усіх визи
скуваних і пригноблюваних 
народів.

Центральний комітет росій-
ц .і нгісупннк І. Інтернаціоналу, що його створив Маркс j Інтернаціонал був кільцем, що ської комуністичної партії уже 

■зч кращих традицій II. Інтернаціоналу передво- звязівало робітничі партії усіх в січні 1916 узяв на себе іні-
країн і мало стати їх ідейним ціятиву організації III. Інтер- 
і організаційним центром. Але націоналу.

особливі

До початку світової війни II

І
llfn.ii.maiiБула товстеньку постать і на>ю періоду.

“Коли 1-й Інтернаціонал заклав ідейні основи міжнародньої 
пролетарської боротьби за соціалізм, а II. Інтернаціонал за | найхарактернішою 
своєї

Увечері 2. бреезня 1919 р. т 
Ленін відкрив засідання кон ЧОМУ ВОНИ ПРОТИ ЦЕГО НЕ 

ПРОТЕСТУЮТЬ?
найкращої пори готував грунт для широкого і масового lTK) II Інтернаціоналу був 

поширення робітничого руху, то III. Інтернаціонал продовжу- літичнин еклектизм, що дозво- гресу у маленькій салі в Крем- 
вав справу 1-го Інтернаціоналу і сприйняв кращі плоди роботи'див спільне існувнанн ріжних ,, у присутності .33 делегатів 
■1-го Інтернаціоналу, рішуче відсік опортунізм після нього і 
став на шлях прямого здійснення диктатури пролєтаріяту”.

no-

партійних плятформ без твер- від 19 країн з ухвальним голе* 
дого курсу. Коли взяти до y-і сом і 18 делегатів з дорадчим 
ваги практику конгресів не чі- Своєю чиседАтіакі цей коп
тіти автономії екремих партій. , рес не був»таким, як пізніший 
ігнорувати постанови партій- 1ІЛЄ 
них з'їздів окремих країн, - то І значіння.
Не важко уявити собі всю по
літичні безпорадність (І Інтер
націоналу напередодні світо-

Для такої мети створено було Комуністичний Інтернаціо
нал. Чого не доконав І Інтернаціонал, що ганебно зрадив II 
Інтернаціонал, те почав виконувати й досягнув величезних успі
хів Комуністичний Інтерн,ііцонал. і за це на него посила
лися удари буржуазії, соціал-демократії й фашізму. Про ці 
то удари Виконком Комінтерну у своїй відозві до ^десятиріччя 
Комінтерну говорить У

“У боротьбі проти Комуністичного Інтернаціоналу імпері
ал їсти та їхні соціалістичні льокаї удавалися і удаються до нан- 
підліїних найжорстокіїиих заходів розправи й помсти. Немає 
таких засобів, яких буржуазія не випробувала б у боротьбі 
проти революційного пролетарського руху і Комуністичного 
Інтернаціоналу. Фашістський терор, коаліція з соціял-демо- 
кратамн проти робітничої кляси, вихваляння спокус і сили ка
піталізму, злобні наклепи проти СРСР і комуністичних партій, 
фальшування і провокації — всі ці заходи буржуазія пуска
ла І пускає, щоб розправитися з революційним рухом. Але 
всі зусилля буржуазії є марні. Комуністичний Інтернаціонал 
продовжує зростати не зважаючи ні нащо, завойовуючи сим
патії мільйонів мас пригнічених кляс всього світу".

Протестують петлюрівці іі, жито по 15 злотих за корець, 
вибачте за слово, есери проти а штучні погної й зерно більше 
арешту вання і увязнення на коштували.

Я не знаю ні одного конгре- Радянській Україні десятка І знову :
; су, ні одної конфереції в і сто- бувших петлюрівських міні- “Прошу Вас, порадьте мені,
j рії робітничого руху, де пере- стрів та бандитських отуманів, що я маю робити. Чи селян-
конання його учасників були б що їх тепер автокефальний ; ська праця зовсім вже буде
такі схожі, такі одностайні, як "благовісник" в Канаді називає без ціни?”

інте Третій :
зігенцією Протестують і не- "Прошу Вас, порадьте нас, 

і не- що маємо робити? Збіжжя

все ж він мав величезне

ВОІ ВІЙНИ
Па всіх конгресах з часу за

снування II Інтернаціоналу ' на I. конгресі Комуністичного "світською й духовною 
січні 1889 р. в Парижі і до ба- Інтернаціоналу. Особливо жва

1912 Г ні дискусії викликало питання ред "культурним світом 
ортодоксальні чаркеїсти про- про те, чи вважати цю нараду ред Лігою Націй 
вадили вперту боротьбу проти : за

зельського конгресу
мало ще навіть ніхто не хоче купувати, 

перед “робіт- або дають таку ціну, що хоч 
ничим" урядом МекДоналда і бери кола і бий купця за об- 
перед ліберальним урядом Кін- разу. Крім збіжжя у нас нічо- 

Тепер. коли пристрасті віці- га, і ще хотіли протестувати го більше нема. А до життя 
хли, треба отверто визнати, перед ескімосами, але не зна- і всього иншого треба. У нас 
що ця постанова заснувати 111 ють адреси їхнього гетьмана, ліси панські і державні. Сяі 

яскраво Інтернаціонал була і усіх по- Стільки галасу да кількох дРов коштує 80 злотих, так са
довила. що II Інтернаціонал не глядів доцільна. Політичні й е- бувших петлюрівських "па- м" мк тоА'. як жито кошту на
був революційним центром кономічні події дальших років скудних майстрів". А от коли -іо 35 злотих. Панове! Чи. не- 
міжнароднього робітничого особливо 1919 2! довели, що в Східній Галичині українське v,a сили, щоби примусити дер- 
р\\\, а переважна більшість |Ц Інтернаціонал не був утво селянство гине з голоду, коли жавУ і панів, щоби зменшили 
його керівників уособлювали риний передвчасно і що багато навіть шпальти таких фашіст- йіну дерева і щоби податки 
собою тільки ліве крило бур- виграно від того, що радянська ських шмат, як львівський "Но- орали не в грошах, але збіжжі

влада переможно вийшла з бо- вий Час", або радикальним бодай по минулорічній ціні ?
Бачимо, що це пишіть такі.

підготовчу конференцію, вона їх била 
реформістських і опортуністи- 1)И ;іа установчий з'їзд III Ін М. Лозове І,кий.чних течім, намагаючись пере- тернаціоналу 
творити Другий Інтернаціонал 
у бойовим штаб революційно
го пролєтаріяту.

Але світова війна

КОМУНІСТИЧНА
ПАРТІЯ.

“Для успіху перемоги над 
капіталізмом, потрібне пра
вильне співвідношення між ке-

Комуністичний Інтернаціонал зростав і зміцнився не тіль
ки в боротьбі і визискувачами, соціал-демократами та з фа- 
шістськнм терором Він зміцнився також у завзятій внутріш 
ній боротьбі з "лівими" її правими ухилами від правильної 
лінії як \ Всесоюзній Комуністичній Парти, так і в ріжних 
партіях європейських і американських країн. За останні кіль
ка рок.в Комінтерн поборював дві опозиції: так звану "ліву". З проголошенням війни 
з "Грецьким, Ліновєним. Каменевим і ін. на чолі, і праву кінчилася безславна ера діяль

Бухаріним, Томським і Риковим. 1 в цій боротьбі він вій,-1 ности II Інтернаціоналі

рівною комуніст ичнокі парті
єю, революційною класові про
летаріату і самою, себто всією 
сукупністю трудящих і екс- 
пльоатованих. Тільки комуні
стична партія, якщо вона дій
сно є авангардом революцій
ної кляси, якщо вона має в со
бі всіх кращих представників 
її, якщо вона складається з 
цілком свідомих і відданих ко
муністів, освічених І загарто
ваних досвідом впертої рево- 
лкшійної боротьби, якщо ця 
партія зуміла звязатн себе не
розривно з усім життям своєї 

стає дідами в дослівнім того ■ класи, а через неї з усією ма- 
слова значінні".

жіазн
1а" ротьби і міжнароднім капіта- "Громадський Голос" за повне- 

Досі Комуністичний ні голосом розпуки у країн- 
Ш° Інтернаціонал є для імперія.!:- ського селянства, зрабованого |,а продаж. Розуміється, біт 

стів найгрізнішою організаці- польською шляхтою й власною ,,нк іа порадою до ундо-фаші
цег0 етських панів не буде іверта

які маніть все ж таки збіжжяпзмом

ов н похнтним та далі простує шляхом непремнримої клясо- і'мів. у кращому разі, ухвалю 
воі боротьби як в поборюванні капіталістичних елементів вати резолюції, але неспромо- цією міжнароднього пролєта буржуазією то. проти 

в будуванні соціалізмі в Радянському Союзі, так і в кері- *ннй був ні на які революцій- ріяту. Не сліпо йти пробоєм, а ні петлюрівщина, ні гетьман
ані клнеонимн боями міжнароднього пролєтаріяту

тися
Що ж панове ундо-фашістині Дії. керуючись мудрим політичним шина, ні есерівщина не проте- 

досвідом і залізною волею, стують 
визвольних боїв китайських та інду- тмева революція у Росії і кро- провадити боротьбу проти ка- братові шкуру, а не душ) 

Комінтерн в минулому році провів ге- вава інтервенція міжнародньо- літалізму і імперіалізму в між- Але до речі.
першої а народньомх маштабі.

Минали роки, і тільки Жов іюблять ні відповідають?Крім неперестаючнх класових боїв пролетаріату у кожній 
піталістинній країні.

Бо вони
Вони тільки стверджують

вже н на це у них хватило смі„их трудових мас
ральну першосерпневу мобілізацію пролетарської армії про

і готування міжнароднії хижаків до нової імперіалістичної світі пролетарської держави що проголосив у становим.і 31 січня
йди та проти готування іх до нападу на Союз Радянських Со- підготовили реальний грунт aOj конгрес III Інтернаціоналу а читаємо листи від селян.

Заснованим "У нас крайна біда. Екзеку- 
3.1 раз. в часі величезної і все-зростаючої економічної крі- У лютому 1919 р. у Берні Комінтерні очистило від сміт- тори стягають безпощадно по- 
в "асі шаленої капіта-іїстичної раціоналізацій що кожне- вперше з часі .проголошення гя шлях революції Конгрес датки, а в хаті ані гроша гін
ді викидає нрв: тисячі робітництва на вулицю, в часі ве- влїни зібралися представники своєчасно ліквідував ціммер- ше один селянин. Дур чоло- 

лчезного безробіття Комінтерн стає на чолі гнаних і голод- соціял-патріотичних партій рі- вальдський рух, бо праві цім- віка чіпляється. Порадьте, па
ях, кличі їх до мобілізації своїх сил і до дружнього проте- жннх країн на конференцію, мервальдці, уже 1917 18 р. нове, що робити. Чи воно бу

хту проти догниваючого рабівничого капіталістичного ладу щоб відновити діяльність II виявили себе з антирадянсько- де коли инакше, чи йде ще до 
Зараз, як може ще ніколи, капіталістичний світ горянко- Інтернаціоналу Але здоровий го контрреволюційного боку, гіршого?" запитує один се- 

во готується до нападу на Радянський Союз. Він змобідізу- класовий інстинкт широких хоча і звали себе меншовика- лянин, але панове ундівці мов 
вав чорноризників всіх країн і релігій, він призначує спеціальні мас пролєтаріяту змусив їх де- ми та есерами 
: іжнародні дні молитви пропаганди ненавистм й наклепів монстративно утриматися від Яка доля спіткала опозицію Другий селянин скаржиться,
з церковних амбонів проти трудящих радянської країни і їх- участи в такій конференції. j на бернській соціалістичній що мусів продати на податок

Беремо з “Нового Часх" ) ливести, "87 процент укра- 
На його шпальтах «ського населення в Польщі

го капіталу проти ось

заснування III Інтернаціоналу березні 1919 рьпстичних Республік соні експльоатованих І никлн- 
Польським селянам лає дер-Ікати довіря цієї кляси і цієї

тільки така партіямаси,
спроможна керувати пролета
ріатом у найнешаднішій, най- 
завзятіиіій, останній боротьбі 
проти всіх сил капіталізму. З 
другого боку, тільки під ке
рівництвом такої партії проле
таріат може розгорнути усю 
міць свого револніційного на
тиску..."

жава кредити, а українським ні 
"Новий Час" називає цей стан

катастрофа.
Але гріх би було казати, що 

ця ундо-фашістська шмата зов
сім не дає відповіли селянам 
Ні, дає. Ось, слухайте::

“Для селянства, а в слід за 
тим і для всіх инших кляс і 
станів прийшов грізний час

чать.

Ленін.
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